



В Ачитском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя поселка Ачит. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По данным следствия, поздним вечером 11 декабря 2014 года обвиняемый вместе со своей сожительницей находились на улице Заря в поселке Ачит в состоянии сильного алкогольного опьянения. Проезжавший неподалеку наряд патрульно-постовой службы полиции заметил нетрезвых граждан. В целях прекращения совершения ими административного правонарушения, полицейские доставили граждан сначала в местную больницу (для освидетельствования на состояние опьянения), а затем - в отдел полиции. Находясь в отделе полиции, выражая недовольство законными действиями сотрудников полиции, обвиняемый нанес одному из стражей порядка удар кулаком по лицу. В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу. Необходимо напомнить, что за применение насилия в отношении представителя власти действующим законодательством предусмотрена уголовная ответственность от крупного штрафа до 5 лет лишения свободы.

22 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/885396>